



Gasthaus Die Perle Speisekarte

https://speisekarte.menu Schweiz/Suisse/Svizzera/Svizra, Switzerland, Swiss Confederation, Perlen +41414501217 - http://www.dieperle.ch/









Eine *vollständige* <u>Speisekarte</u> *von Gasthaus Die Perle* aus Perlen über alle **14** Speisen und Getränke findest Du hier auf der Speisekarte. Für **wechselnde Angebote** wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber.

Gasthaus Die Perle Speisekarte



Salate

BEILAGENSALAT

Getränke

GETRÄNKE

Vorspeisen & Salat

POMMES FRITES

Verwendete Zutaten

RINDFLEISCH

Beilagen

KARTOFFELCHIPS

POMMES FRITES

Schnitzel

SCHNITZEL

SCHNITZEL WIENER ART

Restaurant Kategorie

DESSERT

FRANZÖSISCH

Kaffee

MACCHIATO

CAPPUCCINO

LATTE

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

FLEISCH

THUNFISCHSTEAK

EISCREME

LAMM

Gasthaus Die Perle Speisekarte



Gasthaus Die Perle

Schweiz/Suisse/Svizzera/Svizra, Switzerland, Swiss Confederation, Perlen Öffnungszeiten:

Montag 08:30-23:00 Dienstag 08:30-23:00 Mittwoch 08:30-23:00 Donnerstag 08:30-23:00 Freitag 08:30-23:00 Samstag 08:30-23:00 *≩*gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu